
2月 16日（日）に三川地区公民館サークル連絡会主催の春待ちコンサートを開催しました。

当日は薄曇りの中でしたが、100人を超える多くの人が来場しました。

出演の「市民吹奏楽団 大牟田奏友会」は、昭和５０年に発足し大牟田市を拠点に10代から

60代まで幅広く活動している社会人吹奏楽団です。｢トップ・オブ・ザ・ワールド｣や｢ダンス

ホール｣、｢雨の慕情｣など明るい曲からしっとりした曲まで様々な曲を演奏し、迫力のある音が

多目的ホールに響きわたりました。

定期登録サークル「大牟田混声合唱団」も夢をテーマにしたメドレーや、｢365日の紙ヒコ

ーキ」などの美しいコーラスを披露しました。

また、春待ちコンサートの看板は毎年定期登録サークル「創作折り紙すずらん」が飾りつけ

をしていますが、今年は可愛い桜の看板で来場者の目を楽しませました。

冬休み子どもバージョンアップ体験講座では、12月2４日（火）にミニ門松づくり講座、

12月2６日（木）にパンづくり講座とパステルアート講座を行いました。

参加した子ども達からは｢パステルアートで富士山がきれいに書けた。｣｢パンを初めてつく

って楽しかった。丸めるのが難しかった。｣｢ミニ門松の水ごけが水々しかった。竹で使った

のが楽しかった。｣等の感想があり、とても楽しい学びの時間となったようです。

講座を実施するにあたり、先生、ボランティアの皆様、ご協力ありがとうございました！

2月10日（月）から2月25日（火）まで１階ロビーで絵手紙みかわの作品展を行

いました。今回は、短冊や屏風や絵馬に季節の絵と言葉が添えられていて、とても色鮮

やかな作品でした。ガラスケースの上の段に並ぶおしゃれな屏風は、意外なもので出来

ているそうです。何で出来ているか分かりますか?･･･実はかまぼこ板を包装して屏風を

作っているそうです。色があふれるたくさんの絵手紙を、来館者も足を止めて楽しんで

いました。春を待つ時期にぴったりな作品展でした。

三川地区公民館では１階ロビーで作品展を行うことが出来ます。自分たちが作った作

品を飾って皆に見てもらいませんか。興味がある方は事務所にご相談下さい。

パン作り講座の様子

しっかり生地を伸ばしてこねて、スケールを使

って慎重に一つ分に切り分けていきます。ハムを

入れて形を作り、切り目を入れるとピンクの模様

が可愛いハムパンになりました。

他にチョコチップパン、あんパンも作りオーブ

ンで焼いたらおいしいパンの出来上がり♪先生

の話をしっかり聞きながらがんばりました。



三川地区公民館の図書コーナーは約11,600 冊の蔵書があり、児童書・絵本・小説・専門書など幅広

いジャンルの本を取りそろえてあります。特に実用書はタサン志麻さんやリュウジさんの最近話題の

料理本なども置いてあります。近くにお越しの際はぜひ図書コーナーもご覧下さい！

利用案内

●利用時間について ※第1月曜日は休館日のため利用できません。

貸 出 【月～土】9:00～18:00 【日】9:00～17:00

返 却 【月～土】9:00～21:30 【日】9:00～17:00

●本を借りる際は、大牟田市立図書館の｢としょかん利用カード｣が必要です。

●1日の貸出しは7冊まで、貸出し期間は15日間です。

●借りた本は、他の地区公民館（中央地区公民館以外）や大牟田市立図書館でも返却出来ます。

●本の予約やリクエストも出来ます(1日 3冊まで)。

新刊紹介

（一般書）

『架空犯』/東野 圭吾

『気の毒ばたらき』/宮部 みゆき

『小鳥とリムジン』/小川 糸

『リュウジ式悪魔のレシピ2』/リュウジ

『おうちでぬくぬく手編みのあったかこもの』

（児童書）

『おしりたんてい かいとうUのおとしもの』/トロル

『ぞうくんのおおゆきさんぽ』/なかの ひろたか

『ともだちいっしゅうかん』/内田 麟太郎

ハートパステル パステルアート

淡い色合いに癒やされる、パステルアートの制作をしています。

使う色が少し違うだけで印象が大きく変わるので、同じ題材で

もそれぞれ違う雰囲気の作品に仕上がるのが魅力です！

また、材料は安価なもので出来るので、気軽に始められるのも

いい所です。

サークルでは作品の色や大きさについて話しながら、世間話に

も花が咲き、ワイワイと楽しく活動しています。

見学・体験もお気軽にご相談下さい！

(日時：第3水曜日18：30～20：30 会費：1,200円/月)

グリーンサークル 脳トレ・筋トレ・体操

椅子に座って手足を動かしたり、音楽に合わせてストレッチ

やダンスを行っています。手先・足先まで意識しながら、体を

動かすのでとても気持ちがいいですよ。運動と同時に脳トレを

行うと、認知症を予防する効果も期待できるそうです。

『星降る街角』『ダイヤモンドヘッド』などの懐かしい曲で

楽しく踊ると、心も体も元気になります。

座ってすることも出来るので、初心者や高齢の方も大丈夫です。

一緒に楽しく体を動かして基礎体力を身につけませんか。

(日時：第1～3金曜日 13：30～14：30 会費：2,500円/月)

三水会 水彩画

サークルでは静物画、特に花を持ち寄って描いています。

水彩画は水彩の色づくりが楽しいですよ！

みんなでお話をしながら描き、先生に描き方・色合い・陰影

のつけ方などを指導して頂いて、作品を完成させています。

各々好きなサイズで月1枚程のペースで描いていて、展覧会

に出品することもあります。

水彩画を描いたことがない方も、先生が教えてくださるので安心です。

ぜひ一緒に楽しく活動しませんか♪

(日時：第1・3水曜日13：30～16：00 会費：2,000円/月)

【次号予告】

みかわ地域だよりは、次号からサイズが変わり公民館だよりになります！

内容も生まれ変わりますのでお楽しみに♪これからもよろしくお願い致します。

焼け落ちた屋敷から

見つかったのは、都

議会議員と元女優夫

婦の遺体だった。華

やかな人生を送って

きた二人に何が起き

たのか。

おしりたんてい事務

所に、おとしものを探

してほしいと依頼の

手紙が届いた。

そこには「みつけられ

なかったらこの世界

がおわるのだから」と

いうなぞのことばも。

三川地区公民館では様々なサークルが活動しています。その中から、今回は会員募集をしている

3つのサークルを紹介します。興味がある方は事務室までお問い合わせ下さい！


